
AIVOLIITON SATAKUNNAN AVH-YHDISTYS RY 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS 2023                                       PÖYTÄKIRJA 
 
Aika: 4.4.2023 klo 13:00 
Paikka: Yhteisötalo Otava, Otavankatu 5A Pori 
 
1§ 
kokouksen avaus 
           Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13:00, ja toivo  läsnäolijat  
           tervetulleiksi. 
 
2§ 
Vali in kokouksen toimihenkilöt. 
           Kokouksen puheenjohtajaksi yhdistyksen pj. Juha Pajuniemi. 
                   ”          sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Maire Palonen. 
           Kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat myös ääntenlaskijoina 
           tarvi aessa Ulla Virtanen ja Veijo Virtanen. 
 
3§ 
Tode in kokouksen läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet. 
         Kokouksesta teh in läsnäolija lue elo (liite 1). 
         Tode in kokouksessa äänivaltaa käy ää varsinaisetjäsenet ja puhe-oikeus on  
         läsnäolijoilla. 
 
4§ 
Tode in kokous laillisuus ja päätösvaltaiseksi 
          Tode in kokous lailliseksi koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
5§ 
Esityslistan hyväksyminen. 
         Hyväksy in esityslista. 
 
6§ 
Käsitel in hallituksen tekemä toimintakertomus 2022. 
         Ulla Virtanen luki toimintakertomuksen vuodelta 2022. 
         Hyväksy in hallituksen laa ma toimintakertomus 2022 (liite 2). 
 
 



7§ 
Käsitel in yhdistyksen hallituksen laa ma kertomus yhdistyksen leistä ja li- ja  
toimintatarkastajien lausunto vuodesta 2022. 
        Pekka Wahlroos kertoi yhdistyksen leistä ja luki li- ja toimintatarkastajien 
        lausunnon (liite 3). 
 
8§ 
Pääte in lipäätöksen vahvistamisesta ja vastuu vapauden myöntämisetä leistä ja 
hallinosta hallitukselle ja muille li velvollisille. 
       Pirjo Tyykilä ase ui kokouksen puheenjohtajaksi kohdan 8§ ajaksi. 
       Kokous vahvis  lipäätöksen ja myönsi vastuuvapauden livelvollisille. 
 
9§ 
Hyväksytään Aivoliiton lii okokous edustajat 28.5.2023 Turkuun. 
       Hallitus esi  lii okokous edustajiksi pj. Juha Pajuniemeä ja vpj. Ma  Grömania. 
       Kokous hyväksyi hallituksen ehdo amat edustajat yksimielises . 
 
10§ 
Palki in ansioituneita yhdistystoimijoita. 
       Yhdistyksen hallitus oli hakenut Jone Pupu lle ja Ma  Grönmanille Aivoliiton 
       hopeista ansiomerkkiä, jonka Aivoliiton hallitus myönsi. Ansiomerkit kukkineen ja  
       kunniakirjoineen anne in yhdistyksen kevätkokouksessa. Ansiomerkkien 
       perusteet (liite 4) 
 
11§ 
Muut mahdolliset asiat. 
        Ilmoite in läsnäolijoille, kokousten pöytäkirjat pistetään tulevaisuudessa 
        tarkistuksen jälkeen yhdistyksen ko sivuille. Myös toimintakertomukset ja  
        toimintasuunnitelmat. Kerro in, kenellä on yhdistyksen sähköpos  ja kenelle se  
        menee lue avaksi. Esim. osoi een muutokset saa ilmoi aa yhdistyksen  
        sähköpos in. kerro in, e ä Jäsen edo een voi lata suoraan sähköpos in. 
 
12§ 
Kokous pääte in 
       Puheenjohtaja kii  läsnäolijoita ja toivo  hyvää kevä ä kaikille klo 13:45 
 
 
 



Vakuudeksi 
 
_______________________________              _______________________________ 
  puheenjohtaja Juha Pajuniemi                            sihteeri Maire Palonen 
 
pöytäkirjantarkastajat 
 
________________________________            _______________________________      
  Ulla Virtanen                                                          Veijo Virtanen        
  


